

В Кемеровской области, в тайге Горной Шории, найдены циклопические руины. Их стены толщиной 12 метров и высотой 40–60 метров сложены из чудовищных блоков весом в тысячи тонн и размером в несколько железнодорожных вагонов. Кем и как они были созданы, неизвестно. О подобных фактах, к которым официальная наука относится с настороженностью, мы уже рассказывали в нашем журнале. Сегодня мы продолжаем эту актуальную тему.

Код развития

Давно идут споры о происхождении человека, времени и месте его появления. Наука не в силах толком объяснить эволюцию человеческого рода. В свете теории Дарвина учёные десятки лет ищут переходное звено от обезьяны к человеку. Уже расшифрован его геном. Он состоит из 35 000 генов и на 99% совпадает с генами шимпанзе, на 70% – мыши. Есть в нём и гены, идентичные генам других животных, и 223 гена, которых нет ни у одного существа на Земле! 223 гена – это очень много для различия одного биологического вида от другого.

Считается, что вид *Homo sapiens* появился около 250 тысяч лет назад, а согласно Библии – человеку всего-то 7528 лет. Но есть и другие точки зрения на нашу древнюю историю. Может быть, на нашей планете уже существовали могущественные пращивилизации, и обезьяны – это потомки деградировавших после катаклизмов працудей! Эта версия имеет своих сторонников среди учёных и археологов.

Неопознанные ископаемые объекты и окаменелые отпечатки говорят о том, что люди могли жить на Земле наравне с динозаврами, то есть *Homo sapiens* неизмеримо старше, чем считалось раньше.

Загадочная карта

В 1999 году в деревне Чандар (Башкирия) нашли большую каменную плиту, на которой нанесена рельефная трёхмерная карта участка земной поверхности, изготовленная с применением технологий, недоступных и сегодня. На плите

отмечены гидротехнические сооружения – каналы с дамбами и плотинами и изображениями ромбовидных площадок непонятого назначения. Радиоуглеродный анализ определил возраст плиты в 120 млн лет! На карте много надписей, но прочесть их не смогли. Плита трёхслойная, её основание из идеально чистого доломита, не встречающегося в природе. Второй слой – из диопсидового стекла, технология обработки которого неизвестна. Именно на нём и нанесены изображения, покрытые сверху двумя миллиметрами кальциевого фарфора, защищающего их от внешних воздействий. Карта навигационная, и составить её можно только путём аэрокосмической съёмки. На ней узнаются очертания рельефа между Уфой и Стерлитамаком. Учёные обратились к военным с просьбой сравнить изображения на доисторической плите с данными космической съёмки и 1 декабря 2007 года получили ответ: «На поверхности плиты изображён рельеф, соответствующий юго-западному отрогам Башкирского взгорья с некоторым смещением русел волных артерий указанного региона». В ходе поисков исследователи нашли заметки конца XVIII века о том, что тогда учёные провели осмотр двухсот необычных каменных плит белого цвета с изображениями большой территории, но куда они подевались и что на них было изображено – неизвестно. Сейчас известно о трёх плитах у села Чандар, а одну нашли в реке Уфимка, недалеко от села Красный Ключ.

Найденные плиты говорят о высочайшем технологическом уровне, которого нашей цивилизации ещё только предстоит достигнуть.

В угольной шахте, на глубине 70 метров, шахтёры натолкнулись на каменный саркофаг длиной два с половиной метра

СТОЛКНОВЕНИЕ С НЕПОЗНАННЫМ

Вазочка из докембрия

В штате Иллинойс в 1871 году на глубине 42 метров нашли шесть круглых, похожих на монеты предметов из бронзы. Странные артефакты и человеческие останки глубоко под землёй, в залежах песка стали находить золотискатели в Калифорнии в XIX веке. Смитсоновский институт в 1890 году определил их возраст: от 38 до 55 млн лет. В 1852 году при взрывных работах в Дорчестере (штат Массачусетс) вместе с горной породой возрастом 600 млн лет была выброшена разорванная взрывом надвое изысканная вазочка! Она была изготовлена из сплава с большой долей серебра, с величественным изображением на стенках шести цветков, а её нижнюю часть опоясывала гирлянда.

По официальной науке, в то время на Земле существовали только простейшие и одноклеточные организмы. В глубоких шахтах штата Оклахома в 1928 году находили отполированные до зеркального блеска блоки кубической формы и фрагмент стены из них в пластах каменного угля возрастом под 300 млн лет. Был целый ряд и других подобных находок.

Чудеса в Ржавчике

На севере Кемеровской области, в Тисульском районе, у села Ржавчик в сентябре 1969 года было найдено невероятно древнее захоронение. В угольной шахте, на глубине 70 метров, шахтёры натолкнулись на каменный саркофаг длиной два с половиной метра. Начальник участка остановил работы, и саркофаг подняли на поверхность. Открыв крышку, увидели, что внутри в розовато-голубоватой жидкости лежала женщина невиданной красоты, с белокурыми волосами и голубыми глазами, одетая в белоснежное кружевное платье длиной ниже колен, с короткими, вышитыми цветочками рукавами. Она была словно живая и, казалось, просто спала. Саркофаг был сделан из материала, напоминающего базальт, и стоял открытым с 10 до 15 часов. Посмотреть на чудо явилось всё село. В районной газете вышла заметка о том, что обнаружен невероятный реликт. Через пять дней

профессор из Новосибирска прочёл в сельском клубе лекцию о первых результатах исследований и заявил, что женщина похоронена в палеозойскую эру! Эту историю засекретили, и было объявлено, что это газетная «утка», но существуют рассказы очевидцев тех событий. Через два дня район был оцеплен военными, а по дворам пошла милиция, изымая у населения газету с этой «уткой». Остался только один её номер в местном архиве. Из Москвы спецрейсом прибыла группа научно-исследовательского центра КГБ по изучению аномальных явлений, и высадился спецназ, который усердно прочесал село и окрестности.

В 1973 году на островах озера Бернкуль, в шести километрах от села, обнаружили ещё три могилы с такими же захоронениями, саркофаги из которых вывели в Москву. Известно, что генетический анализ останков покойников показал, что их ДНК полностью совпадает с ДНК жителей Урала и Среднерусской равнины. То есть какая-то праславянская цивилизация существовала в палеозое!

Мы – просто гибрид ленивых ангунаков

Речь на шумерских глиняных табличках идёт о «богах» – ангунаках с планеты Нибиру – и их деятельности на Земле. Американские учёные З. Ситтин и А. Элфорд, опираясь на эту информацию, реконструировали прошлое. Шумеры – это первый очаг цивилизации на Земле после Всемирного потопа, в переводе означает «Страна властителей ракет», и управлялась она расой «богов» – инопланетян, 12 из которых были главными. Они были из плоти и крови и жили невероятно долго – десятки тысяч лет. «Хроникёрам» было сложно описать то, что они видели, но не понимали, а для названия у них в языке не было адекватных слов. Подлинность текстов подтверждают факты, ставшие в тупик археологов и историков: циклопические 800-тонные плиты в Бадльбеке, уложенные с ювелирной точностью; разорванная взрывом надвое гора Джебель-Баркал в Судане; внезапная и непонятная гибель городов и целых цивилизаций; следы применения

Клоны не размножаются сами, и 178 тыс. лет назад аннунаки создали библейского Адама и его жену Еву

СТОЛКНОВЕНИЕ С НЕПОЗНАННЫМ

высоких технологий. По хронологии Элфорда, пришельцы высадились на Земле в 272183 году до н. э. Затем построили в Двуречье (Ирак) первый город Эриду и начали добычу полезных ископаемых в Африке. Труд в шахтах был очень тяжёлым, и 185 тысяч лет назад рядовые «боги» подняли мятеж. Заставить работать вместо них полудиких аборигенов было невозможно, и тогда было решено путём генной инженерии сотворить существо, способное понимать приказы и выполнять чёрные и опасные работы вместо «богов».

После нескольких неудачных попыток «боги» сумели создать некий гибрид Homo erectus (человека прямоходящего) с аннунаком — мужчину-раба, а затем его клонировали. Но клоны не размножаются сами, и 178 тыс. лет назад аннунаки создали библейского Адама и его жену Еву — конечно, не из его ребра, а изменив 23-ю пару хромосом. Шли столетия, люди стали бурно размножаться и уже не всегда почтительно относиться к «богам». Аннунаки знали о том, что приближение к Земле планеты Нибиру в 10983 году до н. э. вызовет потоп, но они помогли спастись лишь немногим избранным, например библейскому Ною, а сами улетели на орбитальную станцию «Золотой дом». Земная цивилизация и большая часть животного и растительного мира

погибли, но были разрушены и города, и система космической навигации «богов». После потопа аннунаки построили в долине Бекаа, в Ливане, гигантский космодром Баальбек и восстановили свои объекты и города. По расчётам новосибирского учёного С.Ф. Карнаухова, последний раз Нибиру прилетала в 183 году до н. э. Аннунаки покинули Землю, уничтожив явные следы своего пребывания, разрушив свои постройки протонными ударами с орбитального корабля, который шумеры называли «Огненный орёл».

Данные науки и шумерские хроники дают примерно одно и то же время появления современного человека. По-своему права и Библия. Она пишет о сотворении нового мира после катаклизма, когда одичавшие после него остатки человечества двинулись по пути цивилизации.

Ведические мифы описывают семь цивилизаций, населявших Землю и исчезнувших. Значит, после гибели одной цивилизации возникала следующая. То, что задолго до нас по Земле ходили разумные существа, доказывают оставленные ими следы, которые невозможно вписать в существующие эволюционные схемы, хоть эти редкости исчисляются уже сотнями. Исходя из этих фактов, сколько лет человеку на самом деле — большой вопрос.

